

### Aviso de Privacidad

Suc. del Moral Blvd. Juan Alonso de Torres 1802 Local A2 Suc. Centro Pasaje Catedral 120-B Centro

#### Empresa Jaque Renta y Venta de Trajes

En cumplimiento con la Ley Federal de Protección de Datos Personales en Posesión de los Particulares (en adelante, "la Ley") y su Reglamento, se emite el presente Aviso de Privacidad en nombre de la empresa Jaque Renta y Venta de Trajes (en adelante, "la Empresa"), con domicilio en Pasaje Catedral #120 Centro en León Guanajuato.

#### Responsable de sus Datos Personales

La Empresa, como responsable de sus datos personales, se compromete a proteger la privacidad y seguridad de los mismos, así como a garantizar su uso adecuado y lícito. La finalidad principal de recabar sus datos personales es proporcionarle un servicio de renta y venta de trajes, así como mantener una relación comercial con usted.

#### Datos Personales que Recabamos

Los datos personales que recabamos de usted incluyen, pero no se limitan a:

Nombre y apellidos.

Dirección de correo electrónico.

Número de teléfono.

Dirección de domicilio.

Datos de facturación (en caso de ser necesario).

Uso de sus Datos Personales

#### Sus datos personales serán utilizados para los siguientes fines:

Para brindarle información sobre nuestros productos y servicios.

Para llevar a cabo la renta y venta de trajes, incluyendo el registro de los mismos y la gestión de los contratos correspondientes.

Para enviarle notificaciones relacionadas con la renta de trajes, como recordatorios de devolución.

Para dar seguimiento a cualquier asunto relacionado con nuestros servicios.

Resguardo y Protección de sus Datos Personales



#### **Derechos ARCO**

Usted tiene derecho a acceder a sus datos personales en posesión de la Empresa, así como a rectificarlos en caso de ser inexactos, cancelarlos si considera que no se requieren para las finalidades mencionadas, u oponerse al tratamiento de los mismos para fines específicos. Para ejercer estos derechos, puede ponerse en contacto con nosotros a través de los medios de contacto proporcionados al final de este Aviso.

#### Cambios al Aviso de Privacidad

Este Aviso de Privacidad puede ser modificado en cualquier momento para cumplir con cambios en la legislación aplicable o en nuestras prácticas de privacidad. Las modificaciones serán efectivas a partir de su publicación en nuestro sitio web [sitio web de la Empresa].

#### Contacto

Para cualquier duda o aclaración relacionada con sus datos personales o este Aviso de Privacidad, puede ponerse en contacto con nosotros a través de los siguientes medios:

Correo electrónico: ventas@rentajaque.com



## "

# LA ELEGANCIA ES UN EQUILIBRIO ENTRE SENCILLEZ ESPONTANEIDAD Y DISTINCIÓN